



CONSILIUL ECONOMIC ȘI SOCIAL

Str. Dimitrie D. Gerota nr. 7-9, sector 2, București, cod poștal: 020027

Telefoane: 021.310.23.56, 021.316.31.34

Fax: 021.316.31.31

021.310.23.57, 021.316.31.33

Cod fiscal: 10464660

E-mail: ces@ces.ro

www.ces.ro

Membru fondator al Asociației Internaționale a Consiliilor Economice și Sociale și Instituțiilor Similare (AICESIS)
Membru al Uniunii Consiliilor Economice și Sociale și Instituțiilor Similare Francofone (UCESIF)

„Consiliul Economic și Social este organ consultativ al Parlamentului și al Guvernului în domeniile de specialitate stabilite prin legea sa organică de înființare, organizare și funcționare.” (Art. 141 din Constituția României revizuită)

ANUNȚ



Consiliul Economic si Social organizează examen de promovare in functia de expert gr.II in cadrul Directiei Generale Avizare

Examenul se desfășoară la sediul Consiliului Economic si Social din Bucuresti, str. Dimitrie D. Gerota nr. 7 – 9 sector 2, în data de **28 martie 2022**, ora 10,00 cu proba scrisa.

Condițiile generale:

La examenul de promovare pot participa persoanele care îndeplinesc condițiile prevăzute de Hotărârea Guvernului nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare,

Condițiile de participare:

Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidatul trebuie să fi obținut calificativul «foarte bine» la evaluarea performanțelor profesionale individuale.

MODALITATEA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

Concursul se desfășoară in conf. cu art. 45¹ din HG 286/2011, după cum urmează:

a) Anunțul privind examenul de promovare se afișează la sediul și pe pagina de internet a instituției cu 10 zile lucrătoare înainte de data stabilită pentru organizarea acestuia (15.03.2022)

b) proba scrisă va avea loc în data de 28 martie 2022, ora 10.00 și constă în redactarea unei lucrări și/sau în rezolvarea unor teste-grilă;

Sunt declarați «admiși la proba scrisă» candidații care au obținut minimum 50 de puncte, din maximum 100 de puncte.

Rezultatul probei de concurs va fi afișat la sediul și pe site-ul Consiliului Economic si Social, cu precizarea punctajului și a sintagmei „admis” sau „respins”, precum și ora la care se afișează.

După afișarea rezultatelor obținute, candidații nemulțumiți pot face contestație, în termen de cel mult o zi lucrătoare (24 de ore) de la data afișării rezultatului.

Contestațiile se depun prin secretariatul comisiei de soluționare a contestațiilor, la Biroul Resurse Umane și Salarizare din cadrul Consiliului Economic si Social.

Contestațiile se depun prin secretariatul comisiei de soluționare a contestațiilor, la Biroul Resurse Umane și Salarizare din cadrul Consiliului Economic și Social.

Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se face prin afișarea la sediul și pe site-ul Consiliului Economic și Social, în maximum o zi lucrătoare (24 de ore) de la data expirării termenului de contestație.

Candidatul nemulțumit de modul de soluționare a contestației se poate adresa instanței de contencios administrativ, în condițiile legii.

ANEXA

Bibliografie

pentru examenul de promovare în funcția de expert gradul II din cadrul Direcției Generale Avizare

1. Constituția României, revizuită ;
2. Legea nr.248/2013 – Legea privind organizarea și funcționarea Consiliului Economic și Social, republicată, cu modificările și completările ulterioare ; - disponibilă pe site-ul www.ces.ro;
3. Legea dialogului social nr. 62/2011, republicată, cu modificările și completările ulterioare.
4. Legea nr. 53/2003 – Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare ;
5. Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare Legea dialogului social nr. 62/2011, republicată, cu modificările și completările ulterioare ;